



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**EDITAL Nº 154/2017 – PROEN
(RETIFICAÇÃO DO EDITAL 143/2017 – PROEN)**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à determinação da Magnífica Reitora, visando ao aperfeiçoamento dos Processos Seletivos nesta Instituição Federal de Ensino, **retifica o Edital nº 143/2017 – PROEN, publicado no Diário Oficial da União nº 167 de 30 de agosto de 2017, Seção 3, página 33 e 34, conforme a seguir:**

ONDE SE LÊ:

6. Não se exigirá aos candidatos estrangeiros o cumprimento das exigências contidas nas alíneas b e d.

LEIA-SE:

6. Não se exigirá aos candidatos estrangeiros o cumprimento das exigências contidas nas alíneas c e d.

Os demais itens permanecem inalterados.

São Luis, 11 de setembro de 2017

Prof^a. Dr^a. DOURIVAN CAMARA SILVA DE JESUS
Pró-Reitora de Ensino